

无故缺席会议被依法终止代表资格

襄樊两人大代表被亮“红牌”

据《湖北日报》报道 记者从日前召开的湖北襄樊市十五届人大常委会第22次会议上获悉,两名市人大代表因无视法律规定,无故缺席代表大会,被依法终止人大代表资格。这是该市人大常委会首次终止缺

席代表大会代表的代表资格。

襄樊市人大常委会资格审查委员会的审查报告认为,这两名代表缺乏代表意识,无视法律规定,缺席代表大会,不宜再担任代表职务,应依法终止其代表资格。6月24日,市人大常

委会会议表决通过了审查报告。随即,终止两名代表资格的公告和新闻报道在媒体公开亮相。襄樊当地媒体全文刊登和播发了市人大常委会关于终止两名代表资格的公告和评论。

该市人大常委会副主任高全明说,人

大代表无故不出席代表大会,就不能切实履行代表职责,就有负选举单位和选民的重托。对这样只把代表当“光环”,不按“规则”行事的代表,我们一定依法处理亮“红牌”,给全体代表以警示。

2012年事业单位公开招聘“全覆盖”

据新华社电 记者从5日在山东省青岛市召开的全国事业单位公开招聘工作座谈会上了解到,事业单位公开招聘制度将于2012年在全国各级各类事业单位实现“全覆盖”。

据介绍,自2006年实施规范的事业单位公开招聘制度以来,全国参加事业单位公开招聘的达到1100多万人,实际聘用154万多人。通过公开招聘,事业单位进人引入了公平竞争机制,把住了人员进口关,提高了新进人员的整体素质。未来几年,我国将继续推进事业单位公开招聘制度。人力资源社会保障部副部长王晓初在会上指出,今后事业单位新进人员,除确需使用其他方法选拔任用人员外,都要实行公开招聘,要确保公开招聘制度作为事业单位进人制度的权威性和严肃性,禁止以各种名义规避公开招聘要求。

国土部:再过一个季度房价将下降

据中新社电 “目前房地产市场呈现出量跌价滞的态势,再过一个季度左右房地产市场可能会面临全面调整,房价会有所下降,但下降到什么程度不好说。”国土资源部部长徐绍史4日在大连举行的全国国土资源厅局长座谈会后接受记者采访时表示。

为遏制部分城市房价过快上涨,4月中旬

以来,中央接连重拳出手调控楼市,掀起新一轮楼市调控风暴。新政出台两个多月,中国主要城市住房成交量锐减。房价同比仍呈现快速上涨态势,但房价涨幅环比已经有所回落。国家统计局发布的数据显示,5月份,全国70个大中城市房屋销售价格同比上涨12.4%,环比上涨0.2%。其中,新建住宅销

售价格同比上涨15.1%,环比上涨0.4%。

徐绍史说,到目前为止,在房地产调控政策的作用下,内地主要城市房地产市场呈现出量跌价滞的态势,预期再过一个季度左右,部分地区房地产市场将面临全面调整,房价会有所下降,但不同城市表现不一,下降到什么程度不好预测。

老人打麻将突然发病倒地身亡

邻桌视而不见,若无其事地继续打麻将

在打麻将的过程中,成都一名70岁左右的老人突发疾病,倒在地上。旁边牌桌上的人视而不见,仍然继续酣战。网友在网上发布这样一段视频,引起网友的关注,多数网友谴责这群在危急时刻还在打麻将的人。

据《华西都市报》



事发现场(视频截图)

后续报道

华侨城事故死者赔偿将多于62万

据《羊城晚报》报道 深圳东部华侨城“太空迷航”娱乐项目安全事故中有关死者的赔偿问题,经过数日沟通终于在昨天草签赔偿协议,华侨城方面相关人士透露,赔偿数额比较大。

昨天下午,记者来到盐田区人民医院询问伤者的情况。在9楼骨科病房的大厅处,东部华侨城一名工作人员称:“现在伤者病情稳定,重症监护室的林淑娟已经转移到了普通病房。一名锁骨骨折的伤者因为体质原因还没有动手术,打算下一周身体恢复到一定程度后再做手术。”记者随后从一名董姓护士那里得知,伤者目前没有生命危险。

昨天下午5时,记者得知死者的家属住在梅沙宾馆,走进宾馆6楼,记者被盐田区委的工作人员和华侨城的工作人员拦住,并将记者请进604室,称要等待负责人前来才能接受采访。50分钟后,一名负责人来到现场称,由于死者家属情绪暂不稳定,暂时不方便接受采访。记者从一名华侨城的工作人员口中得知,昨天中午,东部华侨城和死者家属草签了一份协议,据说双方都比较满意,数额比较高,具体多少不清楚,“但是至少应该比最初的赔偿标准62万元多”。

据一名华侨城的工作人员透露,黑匣子已经找到,事故原因估计在今明两天会出来。

老人倒地邻桌视而不见

昨日,网友“太医令”在某论坛发布这段视频:一老者逝于麻将桌上,旁边的人继续打。帖子里,“太医令”说,一名70多岁老者在成都市锦江区“朝阳名宅”小区背后的一家麻将馆里打麻将时,突然对麻友说头晕,然后滑倒在地。

120急救人员赶到时,发现老者瞳孔放大,心电图已成一根直线,遂宣布不治。后来110赶到,进行询问登记,并叫来殡葬车,将老者送往殡仪馆。在这个过程中,旁边的一桌麻友始终在若无其事地“战斗”。

一名约30岁的女子随后赶来现场,跪在老人的面前放声痛哭:“我爸……”此时,倒地老人的周围,已围了一大圈人,七嘴八舌地帮这名女子出主意,但旁边打麻将的一桌人仍然没放下手里的麻将。

老人倒下就再也没起来

昨日,记者找到了事发地点。这是一家名叫“枫雅阁茶庄”的茶馆,位于锦江区新桂巷23号。“当时,那个老人就倒在这里。”一名正在茶馆打牌的市民,指着茶馆外的街沿说。“出事的老人经常来这个茶馆打牌。”这位市民说,老人打牌时突发疾病,倒下就再也没起来。

老人倒地后,周围有群众拨打了120。成都市第七人民医院的急救车随后来到现场。“我们到的时候,老人已经倒在地上了,他身上和手臂上有一块块红斑,嘴唇也乌

青了。”当时随救护车前来的医院护工老彭说。老彭回忆,在医护人员对老人进行救助以及将老人送上殡葬车的整个过程中,旁边一桌人始终在打麻将。

“像啥子事也没发生一样,继续打牌。我都觉得看不下去了。”老彭说。

“太医令”的帖子发出后,引起众多网友的关注。大部分的网友对这种行为进行谴责。“那桌继续打麻将的人完全没有正义感,严重谴责!要是他们的亲人,他们会不管吗?”网友“过去的风”说。

手头拮据,给新郎红包“打白条”

据《重庆晚报》报道 上周末,重庆南岸区金林酒店一场婚礼上,新郎黎江收到两个特别的红包:里面没有分文礼金,只有一张精美卡片,上书“恭祝新婚大吉,来日凭本条参加本人婚宴”。

家住南岸区的黎江是典型的“早婚族”,只有23岁的他,去年刚大学毕业,但和女友4年的爱情已瓜熟蒂落。在双方家长催促下,上周末,在金林酒店办婚宴。婚礼结束,黎江和家人清点礼金,发现两个

“空”红包:里面除了一张贺卡,未装分文礼金。抽出贺卡一看,这张大红底板、有着“百年好合、永结同心”字样的精美贺卡上,还印着这样一句话:恭祝新人新婚大吉,百年好合,早生贵子。本人献上最诚挚的祝福,来日可凭本条参加本人婚宴。

送贺卡的是黎江的大学同学吴林和王东。两人是外地人,都未婚,如今在同一家服装公司跑业务。两人毕业一年来,业务跑得并不好,平均月收入不足1500元。近

来,单位里前后有3个同事结婚,两人送出去600元红包,生活费已所剩无几。

接到黎江请柬时,两人既高兴又难过。高兴的是昔日同窗兼哥们大婚,着实值得庆祝。难过的是,600元一送,两人这月就真只有喝西北风了。“虽然我们的礼金送了白条,但祝福的心意却是实在的真诚的。”吴林说,自己今后也要结婚。反正是礼尚往来,以后黎江这样回赠自己也一样,还减轻了大家的人情负担。